
令和５年度 第２回高遠町公民館公民館運営審議会 会議録 

開  催  日 令和６年１月３１日（水） 

開 催 時 間 開会 午後３時３０分 閉会 午後４時２５分 

開 催 場 所 文化センター ２階視聴覚室 

 

 

 

委 員 の 出 欠 

肩書 委員氏名 出欠 

社会教育委員 寺田 利男 欠 

社会教育委員 山岸 加代子 出 

女性団体 伊藤 幸子 出 

高遠中学校長 田中 幸一 出 

山室区長 伊藤 清志 出 

長藤地区育成会長 伊東 正敏 出 

長藤地区分館長 髙嶋 賢次 欠 

公 民 館 職 員  公民館長  矢澤 淳  公民館主事  原 健 

諮

問

事

項 

１ 開会 

２ あいさつ 

（館長） 

３ 協議事項（１）令和５年度事業報告について 

（主事）資料に沿って説明 

（伊藤幸）高遠らしい講座が開催されている。幅広い内容で回数も充実している。次年度もこの方向性

で企画されることを期待している。 

（田中）中学校がさらに関われるものがあれば、ぜひ協力したい。 

（伊藤清）交流スポーツ大会では三義地区分館からの参加がなく、移住者など若い方はいるがチームを

作れるまでには至っていない。ご理解願いたい。 

（伊藤清）県の研修はないのか？ 

（館長）地区分館対象の研修は無いが、本館対象の研修は来年度上伊那地区で開催予定。もしかすると

分館にもお声掛けするかもしれない。 

（伊藤清）新しいものもあり盛ん。定員を大幅にオーバーした講座については、勿体なさを感じる。新

しい事業を公募するなどの活動は良いこと、次年度も公募してみてはどうか。 

（伊東）さくらんぼきっず、参加人数に課題があるようだが、２ヶ月に１回などで様子を見てみてはど

うか。 

（館長）次年度の応募者数により判断したい。 

（伊東）健康麻雀では自分も参加しているが、和気あいあいとして非常に良い講座。館長・主事の気持

ちが一つになって盛り上げてくれている。ぜひ長くお務めいただきたい。 

  協議事項（２）令和６年度事業計画 

（主事）資料に沿って説明 

（館長）新規事業のひとつ、正之公カップ高遠町ゴルフ大会では会津藩の藩主・松平保久様も参加予定。

ゴルフ大会を含むいずれの講座も多くの方に参加していただけるよう邁進したい。 

  協議事項（３）高遠町公民館長の選任について 

（主事）３年任期の最終年度になる。来年の公民館長について議論していただきたい。 

（伊東）来期だけでなく末永く現任の矢澤館長にお願いしたい。 



（山岸議長）次年度も矢澤館長にお願いするということで良いか。本人の内諾は予めもらってある。 

（委員）拍手により承認 

  協議事項（４）その他 

（伊藤清）公民館運営審議委員の選任はどのように行うのか。来年度の役員に引き継ぐ必要があるもの

かどうかという観点で知りたい。 

（館長）社会教育委員はあて職、地区・女性団体・育成会などで役職のある方の中から偏りが無いよう

選出し依頼している。地区や前年度の委員輩出状況なども考慮している。社会教育委員以外の役職につ

いては、次年度役員に引き継ぐ必要はない。 

４．閉会 

 


